

大如何美
解
析
万
亿
基
金
时
代
的
投
资
新
思
维

当我们从市场的一路风雨飘摇、云谲波诡中走出来之时，最新的基金持股市值已经悄然迈过了1万亿的大关。根据有关机构的最新统计，此次公告的56家基金管理公司旗下基金合计持有A股1.29万亿，截至6月末，各类基金市值总规模突破1.8万亿。不知不觉中，中国的基金业已经进入了一个新的时代。

那么在二季度市场剧烈波动中锤炼出的股票型基金，究竟会选择怎样的投资方法去投资？新的时代，基金业的投资方向清楚了吗？基金对于未来一段时间的市场结构和运行状况是怎样看待的？本期基金周刊为您解读。

详见3版



看这些基金的
“当家”股票

对于基金公司而言，所投资的重仓股票通常分为两种。一种是因为需要而配置，一种是因为喜好而配置。

而因为对公司价值超人一步的挖掘，而列入重仓行列的股票，往往成为一些基金（公司）的重仓品种，担负着争取超额收益的重任。这期，我们盘点的正是这样的基金“当家”股票。

4版

公募基金经理
转投私募面临大考

私募的丰厚待遇引发了公募基金经理的转投高潮，但失去了原基金公司强大的平台支持后，公募基金经理还能否保证其以前的投资业绩，能否适应以个性化投资为鲜明标志的私募行业？在近日深沪某私募基金组织的投资者座谈会上，投资者们表达了这样的隐忧。

10版

半数投资者不愿与
“带头大哥”为伍

近日，名噪一时的股市“带头大哥”王秀杰被警方以涉嫌非法经营向检察院提请批准逮捕。一时间，投资者应该选择怎样的理性理财方式成为市场的热门话题。中国证券网最新调查结果显示，参加投票的投资者中，相信公募基金和阳光私募基金的人数，与希望跟着“带头大哥”赚取暴利的人数竟不相上下，各占50%。

14版

降低收益预期
关注基金“十金”

下半年重点配置的基金品种主要是封闭式基金和股票型基金。结合市场分析和基金选取的业绩与辅助性因素，专家推出下半年的基金“十金”：嘉实服务增值行业、华夏大盘精选、博时主题行业、上投摩根中国优势、易方达深证100ETF、建信优选成长、华夏上证50ETF、基金泰和、基金安顺、基金科汇。

15版